



В Качканаре перед судом предстанет ранее судимый местный житель, обвиняемый покушении на убийство своих родственников

Следственным отделом по г.Качканар СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью 28-летнего жителя города Качканара. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, ночью 26 ноября 2013 года злоумышленник, вооруженный двуствольным охотничьим ружьем, снаряженным дробовыми патронами, пришел в квартиру дома по улице 8-й микрорайон в Качканаре, где проживает его родная тетка 1977 г.р. с мужем 1965 г.р. Он намеревался высказать родственникам претензии по поводу недавнего раздела имущества: бабушка обвиняемого скончалась в 2012 году, после нее остался частный дом в одном из поселков Качканарского района, который перешел в собственность тетки обвиняемого. Он был недоволен этим, в связи с чем и пришел в ту злополучную ночь в квартиру родственников. В ходе возникшего конфликта злоумышленник выстрелил из ружья в свою тетку, причинив ей огнестрельное ранение в области живота. После этого он вышел из квартиры, но, находясь в подъезде, услышал, что муж потерпевшей стал звонить в скорую и полицию. Обвиняемый вернулся в квартиру и причинил огнестрельное ранение руки мужу своей тетки. После этого он скрылся с места происшествия и ушел к себе домой, где и был задержан через непродолжительное время сотрудниками полиции. Необходимо отметить, что оба потерпевших в результате своевременно оказанной им медицинской помощи остались в живых. Однако потерпевшему мужчине из-за полученного ранения была ампутирована кисть руки. В настоящее время следователем Следственного комитета расследование данного уголовного дела завершено. После утверждения обвинительного заключения оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834502>